

郑州晚报  
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月9日 星期三 主编 安学军 编辑 陈静 校对 王泓 版式 李仙珠

6月1日，本报《孩子，妈妈找你找得好苦》新闻中提到，家住须水镇的卢丽和她的丈夫在“宝贝回家寻子网”上看到了一张卖花小姑娘的照片，照片中那个卖花的小姑娘正是她2009年3月1日被人在家门口拐走的女儿——7岁的赫博文。为了这个线索，小博文的父亲赫东峰两次前往桂林寻找，但都空手而归。

正当所有关心小博文的人们失望伤心的时候，从桂林传来了一个令人振奋的好消息：昨日，《桂林晚报》记者申艳致电本报记者，桂林正在发动全城居民开展一场爱心“搜索”大行动，寻找照片上这名常在依仁路上卖花的小女孩。本报将继续关注此事，联合《桂林晚报》全力寻找流落他乡的小博文。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳/文 白韬 马健/图

# 本报报道的走失的须水小女孩，可能在桂林街头卖花 本报和桂林晚报联合展开寻人行动 “宝贝，你在哪里？”



▲ 郑州晚报 6月1日 A14版

▶ 桂林晚报 6月8日第10版



这张照片本报6月1日A14版曾刊登过，这是小博文的父母一年来得到的关于女儿的唯一线索。

## —— 连线赫东峰 —— 寻找女儿的路上 多亏了大家的帮助

昨日下午5点半，记者再次联系上了赫东峰，风尘仆仆的他刚踏进家门。

“我7号晚上7点多上的火车，今天下午2点多到郑州的。”他说。

当得知桂林市民热心提供女儿的线索，郑州晚报持续关注女儿的事情后，赫东峰一再对两地媒体表示感谢。

他说，其实，在寻找女儿的路上，他感受到了很多温暖。

“比如，4月26日我第一次到桂林的时候，竟然有‘宝贝回家’在当地的三四个志愿者在火车站接我，他们热心地带着我去住比较便宜实惠的旅馆，每天从早到晚陪我在桂林街头找孩子，有时候一找就找到凌晨两三点。”赫东峰哽咽了，“我想，最亲的兄弟姐妹也就这个样了！”

对于第二次桂林之行，虽然还是有很多好心人伸出援助之手，但是赫东峰心里更多的是失望，“毕竟，我的博文还没找到。”

“我想说的太多了，谢谢这么多的好心人！我会继续寻找，直到找到女儿，永不放弃。”

### 记者手记

赫东峰的寻女之路还要走多久？小博文什么时候才能回家？

本报将随时关注桂林方面的最新动向。

不希望再次看到爸爸妈妈想念孩子的泪水。

只盼能早日看到小女孩天真的微笑。

祝愿天下的孩子都能在父母身边快乐地成长。

祝愿所有的家庭温暖幸福。

为了这份祝福，让我们一起努力。

### 郑州光大电梯

历经19年发展，打造光大品牌。产品有：客货电梯、液压电梯、汽车电梯，从2层至18层以下，安全、节能、环保、耐用。还可量体定做电梯，供应所有配件，送货到家。  
公司地址：京广北路27号；工厂地址：郑州市中原西路141号  
电话：0371-66766358 手机：13938291299 联系人：刘光大

### 棠溪宝剑 古今圣品 剑林骄子 享誉华夏 棠溪剑玉缘欢迎您

电话：0371-68260989 13393716962  
地址：金水路与玉凤路交叉口向南200米发展国际一楼

### 中国·泸州 大唐烧坊系列酒 大唐神韵

河南山之峰工贸有限公司总经销 销售热线：0371-63519519

伤心的回忆

## 女儿丢失就因为一支“牙刷”

在须水镇须水村，赫博文的妈妈卢丽提起女儿就哭成一团。

小博文是去年3月1日晚上走失的。

那是个刮着大风的晚上。

当时只有6岁的小博文到家对面的小商店买牙刷。像这样买东西的跑腿活儿，女儿早已不是第一次做了，所以卢丽很放心。

“可就是因为这支牙刷，我再也没有见到过女儿。”卢丽说，女儿出去后半个小时还没有回来，她有点着急了，就让丈夫去找，可在附近找了半天都没有小博文的身影。得知消息后，街坊们纷纷出动帮忙找孩子，折腾了一个晚上，小博文却丝毫没有消息。

在这1年多的时间里，除了借助公安部门的力量，卢丽一家人都在忙着找孩子。

偶然的发现

## 桂林街头卖花的小女孩，可是我家小宝贝？

今年3月14日是一个星期天，天气晴朗。“宝贝回家”志愿者协会会员高真走上桂林街头，抓拍流浪、乞讨和卖花的孩童，这是协会不定期举行的“扫街”活动。

高真在桂林市区的滨江路、两江四湖景区、中山中路和依仁路拍了好些照片，一直到傍晚才回家。顾不上吃饭，高真就打开电脑整理照片，然后一张张上传到“宝贝回家寻子网”。

4月24日，当小博文的爸爸赫东峰点开“宝贝回家寻子网”时，在“图片信息专栏”板块里赫然发现了一张女孩照片，照片中正在街头卖花的小女孩，正是他丢失的女儿。

一年了，女儿的样子没变！抚摸着电脑屏幕上女儿的脸，赫东峰禁不住失声痛哭。

这张照片，正是高真于今年3月14日下午3点在两江四湖景区内拍摄的一个卖花女童。通过网站管理员，他与高真取得了联系。

“只要知道孩子健康地活着，对于我们全家来说就是最好的消息了。不管孩子在哪里，我们都要找到她！”卢丽含着眼泪说。

千里寻女儿

## 一个窝点里，发现了赫博文的衣服

4月26日，赫东峰赶到桂林，拿着女儿的照片四处寻找。由于小博文经常在依仁路上卖花，路边的商家和流动摊贩都对她有印象。然而，尽管很多人都说见过小博文，可赫东峰就是找不到女儿。

赫东峰先后找了派出所、打拐办、救助站，依旧没有女儿的消息。小博文就像蒸发了一样，消失在桂林街头。

5月16日，伤心的赫东峰离开桂林返乡。

回家才10天，赫东峰不甘心放弃这唯一的线索，再次赶到桂林。每天他都在人流动的桂林街头寻找。

6月1日，桂林警方根据群众举报，端掉了一个专门组织流浪儿童卖花的窝点。赫东峰获悉后立即赶了过去，在窝点里他找到了照片上女儿所穿的衣服。这次行动，民警解救出了14名卖花儿童，唯独不见小博文。

万般无奈中，赫东峰于6月7日走进《桂林晚报》热线新闻部，希望通过媒体向桂林市民发出求助。

当时接待赫东峰的《桂林晚报》记者申艳后来告诉本报记者，赫东峰说，一年多以来，他为了寻找女儿，足迹遍布全国16个城市，耗费了26万余元。尽管债台高筑，但他仍没有放弃寻找女儿的念头。女儿出现在桂林街头，是他这一年来获得的唯一线索。

随身带的钱花得差不多了，6月7日晚上，赫东峰不得不再次返回郑州继续筹钱。

桂林大搜索

## 市民踊跃提供线索，卖花的小女孩你在哪儿？

“我们的稿子见报后，卖花女孩赫博文成了桂林市民关注的焦点。”昨日，申艳打电话告诉本报记者，从6月8日早上8点开始，便不断有市民向《桂林晚报》的新闻热线提供疑似卖花女孩赫博文的线索。

截至8日下午5点整，根据申艳的统计，《桂林晚报》新闻热线共接到了13位市民电话，经过分析得出结论：最早有人见到疑似赫博文的时间是5月初，最近是6月5日；她的落脚点主要集中在西门菜市和自由路附近。

还有市民反映，在街头卖花的女孩当中，赫博文年纪最小，个子也最矮，所以对她印象比较深，当《桂林晚报》刊登了她的照片后，大家一眼便认出来了，“没错，就是她。”